



Фото momolodejnoe.sankt-peterburg.info

Юбилей поселка **Молодежное**

Свое 65-летие отметил поселок Молодежное. Для жителей поселка и гостей праздника Муниципальным советом была организована широкая праздничная программа: выступили детские творческие коллективы оздоровительных лагерей поселка, русский народный хор, для детей были организованы конкурсы, розыгрыши, игры, хороводы, интерактивное представление и дискотека, жители поселка приняли участие в конкурсе «Наши таланты».

«Лесная деревня» — так раньше назывался поселок в переводе с финского. До начала XX века он представлял собой прибрежное селение, жителями которого являлись в

основном карельские рыбаки. После строительства железной дороги в деревне было построено большое количество дач богатых петербуржцев. За красоту и живописность природы они называли этот уголок Карельского перешейка «Финляндской Ривьерой». Хотя чаще использовалось название «Черная речка».

В 1944 году здесь началась победоносная наступательная Выборгская операция, в память о которой на Марьиной горе установлен памятный знак с надписью: «Здесь 12 июня 1944 года войска Ленинградского фронта прорвали линию обороны «ВТ». Муниципальный совет пос. Молодежное именно к этим событиям приурочил праздник поселка.

Позже по планам развития Ленинградского курорта в населенных пунктах вдоль Финского залива за Зеленогорском была построена сеть детских и оздоровительных учреждений для ослабленных блокадой маленьких ленинградцев.

В поселке Молодежное расположены известные детские круглогодичные оздоровительные лагеря — «Прибой», «Молодежное», «Заря», «Балтиец», «Маяк», «Дружных», «Балтика», «Солнечный», «Академия»; центр сердечной медицины «Черная речка», ВТО «Театральный».

**Пресс-секретарь администрации
Курортного района
Лариса ШАЙМУХАНОВА**